PARALELKENAR
VE ESKENAR DORTGEN

Paralelkenar

Paralelkenarin karsilikli kenarlari esit ve birbirine paraleldir. Kdsegen-
leri birbirini ortalar. Karsilikli acilar esittir.
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Eskenar Dortgen

Eskenar dortgenin tim kenarlar esit uzunlukta ve birbirine paralel-
dir. Késegenler birbirini dik keser ve ortalar.
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Yukaridaki birim kareli zeminde tim kdésegenleri verilen gcokgen
asagidakilerden hangisidir?

A) Dikdoértgen B) Kare

C) Paralelkenar D) Besgen

-32°

A B C
Yukaridaki sekilde ACDF dikddrtgen, ABDE paralelkenardir.

FAE acisinin dlgiisii 32° olduguna gére, DBC acisinin 6l¢iisi
kac derecedir?

Asagida tiim i¢ aci olclleri, sirasiyla verilmis olan dértgenlerden
hangisi paralelkenar olabilir?

A) 70° 110° 80° ve 100°

B) 75° 85° 95° ve 105°

C) 110° 70° 120° ve 60°

D) 108°, 72° 108° ve 72°
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Bir doértgenin verilmeyen acisi hesaplanirken;
360° - (103° + 77° + 103°) islemi yapilmigtir.

Bu dortgen ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?

A)  Verilmeyen acisinin élglist 77° dir.
B) Kdsegenleri birbirini ortalar.
C) Paralelkenardir.

D) Sadece iki kenari paraleldir.

Asagidaki noktali zeminde verilen sekillerden hangisi paralel-
kenardir?
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Yukaridaki ABCD paralelkenarinda m(B/A\C) kac derecedir?

A) 66 B) 68 C) 72 D) 74

B C

Yukarida verilen ABCD paralelkenarinda |EC| = |BC| olduguna
gore "?" ile gosterilen aci kac derecedir?

A) 71 B) 75 0) 77 D) 79



Hale, geometri tahtasinda bir lastigi A, B, C ve D givilerine takarak yu-
karidaki ABCD dortgenini olusturmustur.

Buna gore, Hale lastikle eskenar dortgen elde etmek i¢in asagi-
dakilerden hangisini yapabilir?

A) Lastigi A givisinden c¢ikarip P civisine takarsa
) Lastigi B civisinden cikarip T civisine takarsa

C) Lastigi C civisinden ¢ikarip S givisine takarsa
)

Lastigi D civisinden cikarip R civisine takarsa

. s .
izometrik zeminde kdsegenlerinden biri [PS] olan bir eskenar dort-
genin diger iki kdsesi de noktalar Uzerindedir.

Buna gére asagida verilen noktalardan hangisi bu eskenar dort-

genin diger késelerinden biri olabilir?

A) A B) B c)c D) D

58°

B F c

Yukarida verilen ABCD dértgeni eskenar dértgen, AFCE doértgeni
karedir.

Buna gére BAF acisinin élgiisii ka¢ derecedir?

A) 32 B) 40 C) 46 D) 58

Gokhan ve Hande tahtaya kdsegenleri birbirini ortalayan ve dik ola-
rak kesisen iki farkli dértgen cesidi gizmistir. Aycan Ogretmen ise

o6grencilerine tahtaya cizilen dértgenlerin ortak 6zelliklerini yazma-
larini istemisgtir.

Buna gore asagidaki 6grencilerden hangisinin ifadesi dogrudur?

A) / ~ :
[\‘\ g/ _______________________________________________

s dir.
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Yukaridaki KLMN dértgeni eskenar dortgendir.

s o - a s -
m(NKL) = 58" olduguna gére m(KNM) ka¢ derecedir?

A) 122 B) 128 C) 130 D) 132
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Yukaridaki sekilde verilen ABCD dértgeni bir eskenar dértgendir.

A ve C acllarinin dlgiileri toplami 134° olduguna gére D agisinin
Olclisii kac derecedir?

A) 109 B) 113 C) 115 D) 121
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Ali yukaridaki kareli kagida bir eskenar dértgen gizmek istemektedir.
Eskenar dortgenin bir kenari AB dogru pargasidir.

Ali seklin ¢izimini tamamladiginda asagidakilerde hangisinde ve-
rilen noktalar eskenar dértgenin kdseleri tizerindedir?

A) KveS B) NveT

C) LveP D) MveR



